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CONGRESSO NACIONAL

COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS

ATA DA 9ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2011, ÀS OITO HORAS E TRINTA MINUTOS, NO AUDITÓRIO INTEGRAÇÃO – CENTRO DE TREINAMENTO – USINA ITAIPU BINACIONAL – FOZ DO IGUAÇU – PARANÁ.
Às nove horas e dez minutos do dia quatro de novembro do ano de dois mil e onze, no Auditório Integração, Centro de Treinamento da Usina Itaipu Binacional, em Foz do Iguaçu, Paraná, sob a Presidência do Senador Sérgio Souza, Presidente da Comissão, reúne-se a Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas, com a presença do Senador Aloysio Nunes Ferreira e do Deputado Luiz Noé, membros da Comissão. Deixam de comparecer os demais Parlamentares. A pauta da presente reunião visa atender ao Requerimento nº 4, de 2011-CMMC, aprovado em 14 de setembro do corrente, em que requer a realização de Audiência Pública Regional, no Estado do Paraná, em Foz do Iguaçu, destinada a avaliar e debater a sustentabilidade ambiental e os impactos nas condições climáticas daquela região e do país, a partir da experiência decorrente da instalação da Usina Hidrelétrica Itaipu Binacional, de autoria do Senador Sérgio Souza. A Presidência declara aberta a Reunião, submetendo à Comissão a dispensa da leitura da Ata da 8ª Reunião, que é dada como aprovada. A Presidência esclarece que a presente Reunião destina-se a realização de Audiência Pública Regional em Foz do Iguaçu, Paraná, destinada a avaliar e debater a sustentabilidade ambiental a partir da geração de energia hidrelétrica. Durante a abertura, passa-se a palavra ao Senhor Jorge Miguel Samek, Diretor-Geral Brasileiro da Itaipu Binacional, ao Senador Aloysio Nunes Ferreira e ao Deputado Luiz Noé. Em seguida é aberta a mesa: “Energia e Mudanças Climáticas, com a presença, como expositores, dos Senhores Amilcar Guerreiro, Diretor de Estudos Econômicos, Energéticos e Ambientais da Empresa de Pesquisa Energética – EPE e  Luiz Pinguelli Rosa, Diretor-Geral do Instituto Alberto Luiz Coimbra de Pós-Graduação e Pesquisa de Engenharia da Universidade Federal do Rio de Janeiro – COPPE/UFRJ. Encerrada as apresentações na parte da manhã, o Senhor Presidente suspende a reunião para reinicar no início da tarde. Às quatorze horas, a Comissão faz uma visita técnica ao Parque Tecnológico da Itaipu Binacional, acompanhada de servidores credenciados que mostram todas as atividades da Empresa em diversos setores. Às quatorze horas e quarenta minutos, abre-se a Mesa: “Agricultura e Mudanças Climáticas, com exposição do Senhor Celso Vainer Manzatto, Chefe-Geral da Embrapa Meio Ambiente. Dando continuidade aos trabalhos, são apresentados os Cases Itaipu Binacional: “Cultivando Água Boa”, com o Senhor Nelton Miguel Friedrich, Diretor de Coordenação e Meio Ambiente de Itaipu e  “Energias Renováveis”, com o Senhor Cícero Bley, Superintendente de Energias Renováveis de Itaipu. Após a exposição dos convidados, o Senhor Presidente declaração encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, lavrando eu, José Francisco B. de Carvalho, a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional.
                                    Senador SÉRGIO SOUZA

                                     Presidente da CMMC
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